

# 第七届周口市戏剧大赛明日开赛

## 届时将有12个优秀剧目参与角逐

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从第七届周口市戏剧大赛协调会上了解到，第七届周口市戏剧大赛将于11月11日在西华县开赛，届时将有12个优秀剧目参与角逐。

周口市戏剧大赛自2002年开始举办以来，每三年举办一届，目前已举办六届，推出了一批精品剧目，发现选拔

了一批优秀演员，是我市推动戏曲艺术“活起来传下去”的有力抓手。

自今年2月份以来，我市各县（市、区）文艺院团纷纷报名参加第七届戏剧大赛。截至7月份，全市共收到参赛剧目20部，本着“优中选优、总量控制”的原则，通过报视频和参赛资料，组织专家进行初选，逐一审核参赛单位资质，从中选出12部优秀剧目参加此次大赛，分别是《黄河边》《太康

人家》《卧虎清风》《铁面红颜》《河南好人》《井台记》《三娘教子》《花枪缘》《清风亭上》《芦花记》《王熙凤》《小家大爱》。

记者注意到，这些参赛剧目中，既有现实题材现代剧，又有传统古装剧；既有反映黄河文化题材、脱贫攻坚题材、抗击疫情的新创剧目，也有体现社会主义核心价值观的移植剧目。

此次大赛由市委宣传部、市文化广电和旅游局共同主办。赛事的举办既是对周口戏剧艺术的检阅，也是对周口文化软实力的一次集中展示，对于提升周口戏剧艺术的影响力具有积极的促进作用。

据悉，在此次大赛上选拔出的优秀剧目，将代表我市参加第十五届河南省戏剧大赛。①15

## 2020年第十八届河南省健身锦标赛周口开赛 230余名健美运动员展现“力”与“美”



□记者 朱东一 文/图

本报讯 11月8日下午，2020年第十八届河南省健身锦标赛暨河南省大学生健美健身公开赛在周口体育场展开角逐。来自全省31个代表队的230余名运动员参加比赛，其中包括13所高校代表队。

整场比赛战况相当精彩，选手难分伯仲，实力相当。比赛现场，选手们向广大市民展现了“力”与“美”的魅力，引得现场观众连连叫好。

据悉，本次大赛设元老组、成年

组、大学生组、青年组，涵盖“男子健美、女子形体、女子健美、男子古典健美、男女健身模特、女子比基尼健身、男子传统健美”等41项小组赛和4个大项的全场冠军赛。

市教体局副局长王宏伟说：“现在越来越多的人开始意识到健康生活和健美健身的重要性，健美健身事业发展迅速，希望通过本次竞赛，向全民传达更快乐、更健康的健美健身理念，这对促进周口健身运动发展、提高全民崇尚健身健康意识具有积极意义。”③2

## 全市职业教育活动周启动仪式举行 学生代表用实力展示劳动美

□记者 朱东一

本报讯 11月8日上午，2020年全市职业教育活动周启动仪式举行，来自我市部分职业院校的学生代表在河南科技职业大学的校园内各展风采，各展技能。除了增加观赏性外，还更好地促进了学生的技能技术学习，用实力展示了劳动美。

在活动现场记者看到，学生们现场展示电脑维修、拉面制作技术、剪纸艺术等……精彩的展示引来众多与会人员连连称赞。启动仪式结束后，来自各县（市、区）职业学校的学生们进行了文艺汇演。

“我学习剪纸已经两年了，我非常喜欢这项技艺，学习剪纸不仅能够培养

我的耐心，还可以提高我的动手能力，更重要的是可以传承和发扬我国优秀的非物质文化遗产，在本次活动中，我可以与其他优秀的院校进行交流，与其他的剪纸爱好者进行交流和探讨，有利于提高我的专业技能。”大二学生王雅婷说。

市教育体育局调研员季永云说：“职业教育活动周时间为11月8日至14日，通过一周的集中宣传，使社会群众更加热爱职业教育、更加理解职业教育、更加支持职业教育，加大对教育的投入，扩大职业教育规模，职业教育以此为契机，进一步扩大教育成果，达到人人出彩、各个成才的目的，为周口经济社会快速发展作出更大贡献。”③2

## 中央驻豫和省直主要媒体到周集中采访



媒体记者采访现场

□记者 杜林波 王晨 文/图

本报讯 11月8日是我国第21个记者节。为深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神和关于宣传思想战线不断增强“脚力、眼力、脑力、笔力”的重要指示精神，贯彻落实十九届五中全会精神，省委宣传部于11月8日至10日，组织开展庆祝第21个记者节特别活动暨“我眼中的十四五”集中采访活动，我市是集中采访对象之一。

一个个鲜活的实践成果、一件件生动真实的事例，记录时代之声，书写周口变化，唱响时代最强音。11月8日下午，中央驻豫和省直主要媒体记者先后来到沙颍河一期治理工程、周口中心港等地进行实地采访，他们一行边走、边看、边问，同工作人员深入交

流，对周口市近年来飞速发展所取得成就表示肯定。

通过采风活动，大家认为当前改革开放的周口正处在工业化、城市化发展的加速期，作为中原城市群核心发展区和郑合高铁沿线经济轴带的重要节点城市，全市上下致力打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城，努力让一个以文化城、以水润城、以绿荫城、以业兴城、以港促城，宜业宜居宜游的中原港城屹立在中原大地，这值得大力宣扬。

据悉，按照采访日程安排，11月9日至10日，中央驻豫和省直主要媒体记者将到引黄调蓄工程、昌建双创示范园、周口野生动物园、周口森林公园、周口铁路主题公园、市文化艺术中心和建业绿色基地等地进行采访。①9